

# 不出国门 日韩商品买买买

2023日韩(青岛)进口商品博览会6月21日开幕



往届日韩(青岛)进口商品博览会上的商品。  
资料图片

**早报6月15日讯** 6月15日上午,记者从青岛市人民政府新闻办公室召开的发布会上获悉,2023日韩(青岛)进口商品博览会将于6月21日—23日在青岛红岛国际会议展览中心举办。

2023日韩(青岛)进口商品博览会由青岛市人民政府主办,青岛市城阳区人民政府、青岛市贸促会、青岛市商务局承办。本届博览会以“产融创新·链接未来”为主题,创新“科技+产业+会展”新模式,突出青岛与日韩经贸合作和产业合作优势,力争打造共享共赢的中日韩地方经贸合作平台。

日韩(青岛)进口商品博览会始于2018年,本次将迎来第五届。本届博览会设日韩主题馆、产业发展与跨境电商

馆两大展馆,设立日韩主题展区、产业发展展区、跨境电商展区3个展区,总面积26000平方米,约600家企业参展,其中日韩展商近500家。日本山口县、韩国中小企业振兴公团、韩国江原道原州市等推荐优秀企业组团参展,本届博览会还吸引了日本欧力士、日本理光、韩国KL等跨国企业参展,沃隆食品、利和味道等一批本土知名企业也会亮相,汇聚智慧生活、康养医美、文创动漫、跨境电商等多个领域的5000余种优质商品。

博览会期间,将举办一系列内容丰富、高水平高质量的同期活动。其中包括中日(青岛)科技创新交流会、中日食品企业(青岛)合作对接会等在

内的多场产业专题交流会,推动产业会展与产业资源精准对接,积极促成重点产业领域项目落地;举办日韩城市交流展,专门设置日韩城市客厅,诚邀日本山口县、韩国釜山市等参会参展,集中展示日韩城市风貌和经贸合作;举办日韩(青岛)动漫游戏嘉年华,集结COSPLAY、电竞游戏、文创等动漫产学研领域企业、专家和业界精英,打造有影响力、有吸引力、有流量的创意集市。

此外,博览会期间还将举办3场日韩商品专场采购活动,着力搭建高规格的经贸洽谈平台,将邀请淘宝、京东、家乐福、大润发、利群集团、万达集团、七鲜超市等超过200家专业采购商参与,推动区域和国际贸易的合作发展。

众,可以在博览会期间到现场登记处扫码注册后领取电子门票参观。

红岛国际会议展览中心交通位置便利,紧邻地铁8号线健身中心(红岛会展)地铁站,779路、3615路公交车直达会场,此外博览会期间将在城阳区8个街道定点设置接驳车辆,多种交通方式供市民选择。

(观海新闻/青岛早报记者 刘世杰 杨博文 通讯员 徐婷)

## 【新闻链接】

## 本届博览会门票免费

本届博览会实行门票全免费政策,欢迎广大市民前来参观,现场体验博览会的精彩与活力,可以通过以下方式获取门票:

通过网络搜索“2023日韩(青岛)进口商品博览会”进入官网进行观众登记,报名成功后领取电子门票;通过

手机微信搜索公众号“日韩青岛进博会”关注并进行参观登记,报名成功后领取电子门票;通过手机微信搜索“日韩青岛进博会”小程序进行观众登记,报名成功后领取电子门票;通过组委会电话进行报名,报名电话0532-85012114;没有提前注册预登记的观

## 盘活闲置土地445万平方米

青岛中院开展“蓝色风暴”执行攻坚 实现财产查控“一网通办”

445万平方米,涉及的55亿元债权全部实现,保障了一批重点项目顺利推进。

加大执行力度,及时兑现胜诉权益。今年以来,全市法院开展专项执行行动264次,出动干警3000余人次,执结案件2.4万件,为各类市场主体执行到位212.5亿元,占全省法院执行到位金额26.2%,位居全省第一。

青岛法院聚焦综合治理,开展“蓝色风暴”能动执行,坚持市场思维,整合社会资源。青岛法院运用“互联网+司辅”模式,提高评估拍卖效率,同时引入“法拍贷”“继续执行责任险”等金融服务工具,提高拍卖成交率和溢价率。今年1—5月,全市法院上拍标的2680余件,成交额15.1亿元,成交率51.1%,溢价率18.3%,为当事人节省佣金4800余万元。

## 执行到位212.5亿元

据悉,青岛法院聚焦中心工作,开展“蓝色风暴”护航执行。通过释放土地要素,保障重点项目落地,充分发挥执行在盘活司法查封闲置不动产资源方面的优势,围绕市委市政府城市更新和城市建设专项行动要求,持续开展“春雷行动”,目前已盘活闲置土地

“风暴”智慧执行。通过强化数据共享,扩大查人找物“覆盖面”,青岛法院依托与市大数据发展管理局的信息共享机制,不断拓宽“蓝鲨点对点”查控系统的覆盖范围,目前已实现对银行存款、微信、支付宝余额、股权、公积金、车辆等财产信息线上查询。

青岛法院打通系统壁垒,实现财产查控“一网通办”。在全国率先实现全市不动产查询、查控、过户等事项全流程网上办理,首次运用区块链技术,同区域性股权交易市场、股权登记机关协作,实现股权查控“云执行”,实现部门间办理系统互联互通,切实让数据“多跑路”,让群众“少跑腿”。

青岛法院创新财产评估,由线下评估转为“线上询价”。青岛中院与市税务局建立存量房线上定向询价和协税系统,用房产的计税基准价取代传统评估价,评估周期缩短25天以上,询价全程“零费用”,提高了财产处置效率。

(观海新闻/青岛早报记者 吴冰冰)



早报6月15日讯 6月15日,市政府新闻办召开新闻发布会,介绍市中级人民法院开展“蓝色风暴”执行攻坚,助力优化法治营商环境工作有关情况。

## 实现财产查控“一网通办”

青岛法院聚焦数字赋能,开展“蓝色

## “禁毒先锋号”发车

岛城“禁毒先锋号”公交车揭牌 打造移动禁毒宣传阵地

**早报6月15日讯** 6月15日上午,在位于武昌路5号的青岛城运控股公交集团隧道巴士第六分公司,由青岛市禁毒委员会办公室、市南区禁毒委员会办公室、青岛城运控股集团联合开展的“禁毒先锋号”揭牌仪式启动。活动现场,6路线被授予“禁毒先锋号”,10部“禁毒主题宣传车”成为一道亮丽风景线。

记者了解到,“禁毒先锋号”由青岛市禁毒委员会办公室、市南区禁毒委员会办公室、青岛城运控股集团联合打造,车身印有缉毒警察的剪影形象和“护航高质量发展 禁毒在行动”的宣传口号,车内也设置了禁毒标语,同时“车内禁毒阅览室”中各式各样的禁毒折页、书籍摆放有序,可供乘客领取阅读。除“禁毒先锋号”外,6路线全线公交车被打造为“禁毒宣传车”,车厢张贴了禁毒宣传灯箱片,放置禁毒宣传单页,通过“一线一旗”,打造全民参与的全方位禁毒宣传阵地。仪式结束后,“禁毒先锋号”正式发车,搭载乘客开启“禁毒宣传”之旅。

(观海新闻/青岛早报记者 杨博文 通讯员 青公宣)

## 全天候“方便”有去处

青岛市新开放24小时公厕129座 总数达到751座

**早报6月15日讯** 为最大程度满足人们晨间和夜间如厕需求,以“小”公厕优化营商“大”环境,让广大市民以及来青游客和投资者体验干净舒适的环境,为外卖配送员、出租车或网约车司机等夜间工作人员提供便利,青岛市城市管理局6月15日发布消息,今年选取129座晨、夜间人流量较大的公厕进行24小时开放。至此,我市24小时开放公厕总数达到751座。

根据相关管理规定,24小时开放公厕不仅保证水、电正常供应,各类设施设备正常运转,而且提供免费如厕用纸、洗手液等,保洁人员也会严格按照标准进行规范作业,强化夜间保洁和防疫消杀力度。

(观海新闻/青岛早报首席记者 魏铌邦 通讯员 宿栋方 赵佳)



扫描二维码  
查看新开放的24小时公厕位置。

## 个税年度汇算 本月底将截止

**早报6月15日讯** 6月15日,记者从青岛市税务局了解到,2022年度个人所得税综合所得汇算清缴将于6月30日截止。青岛税务部门提醒尚未办理的纳税人,如果符合年度汇算退税情形,可通过手机个人所得税APP等渠道办理汇算退税,及时享受个税改革红利。

青岛市税务局相关负责人表示,依法退税是纳税人的权利,依法补税是纳税人的义务。对应汇算补税的纳税人,如未在汇算期内办理申报和足额补缴税款,依照《税收征管法》和《个人所得税法》的规定将加收滞纳金、予以处罚,并在其《个人所得税纳税记录》中予以标注,后续纳入自然人纳税信用管理。

(观海新闻/青岛早报记者 杨博文)